

“烟盒”干扰,汽车锁了白锁 检查露馅,民警追半小时擒贼

警方提醒车主,遥控钥匙锁车后再拉一拉车门,确定车门落锁再离开

本报威海5月29日讯(记者 吕修全 通讯员 姜文斌) 28日晚,俩中年男子持伪装成一条“中南海”香烟的两个汽车防盗干扰器伺机作案时,被巡警三大队民警盘查后分头逃跑,民警追逐30多分钟后,将二人擒获。

28日晚7点55分,巡警三大队民警孙科及协勤李鑫巡逻至经区乐天玛特商场南路口时,发现两个身着白色运动服的中年男子

手持包裹,形迹可疑。民警于是上前盘查,询问手持包裹男子包内何物,该男子交出包裹并表示包内仅有一条“中南海”牌香烟。民警检查发现,“中南海”包装精美,但内部软硬不一,并不像是装有香烟。

民警准备拆开“中南海”检查时,俩男子突然快速逃离,分别沿青岛路向北、上海路向东逃窜,民警立即分头追赶。向北逃窜的男子很快就被民警擒

获,向东逃窜男子逃匿至经区工商分局西侧工地,民警追逐寻找30多分钟后将其擒获。

民警将二人押至经区公安分局皇冠派出所,随即转交给经区公安分局刑警大队处理。经审查,“中南海”盒内装有两个汽车防盗干扰器,并用泡沫填充。在物证面前,二人对持汽车防盗干扰器伺机盗窃汽车内财物的犯罪事实供认不讳。

目前,二人已被经区警方依法予以刑事拘留,此案尚在审理之中。

负责本案的经区公安分局民警提醒市民,防范汽车防盗干扰器的最根本方法是车主用遥控钥匙锁车后,不要急着离开,再拉一拉车门,确定车门已落锁后再离开。不要放现金、银行卡和证件等贵重财物在无人车内。此外还可以给汽车加装方向盘锁等防盗。

7家企业将为福利院儿童 献上“六一”礼物

本报威海5月29日讯(记者 冯砚农 通讯员 王妮琳) 29日上午,威海市长期关爱福利院儿童的爱心单位和社会爱心人士,在儿童福利院观看福利院儿童、职工组织的节目,庆祝“六一”到来,活动现场7家企业确定未来捐赠意向,内容包括日常药品、健康查体、牛奶、电视等。

确定捐赠意向的爱心

单位是威海威达集团,菊花顶社区卫生所,威海闽东投资股份有限公司,魔豆日记儿童摄影,山东燕喜堂医药连锁有限公司,威海阳光汽车销售服务有限公司,威海律师协会等。捐赠内容包含爱心感统室、儿童健康查体、婴幼儿床、儿童医疗保险,日常服用药、爱心牛奶、电视等孩子们需要的物品。

老墙变身文化长廊 “墙面文化”亮相社区

本报威海5月29日讯(记者 李彦慧) 环翠楼办事处西北村社区的从淑玉每天早晚接送孙子时,都要在红旗街的老墙前面停留片刻。在这里,她不仅能够看到科普知识,还能给小孙子讲讲成语故事,读读名言警句。“这原本是一个看起来很破烂的老墙。”从淑玉说。

西北村居委会主任王燕告诉记者,今年5月份以来,社区利用红旗街原有的街体墙面,开辟了一条百米大型

群众工作文化精品长廊,由群众工作理念、文明互助、传统美德、廉政文化、科普环保、社区建设、名言警句等十大版块组成。百米文化墙不仅包含理念性文字、科学人文礼教,并以公益性图文的形式亮相,给居民们休闲娱乐提升了“文化味”。

同样,在大众社区,塔山中路和大众路西长40米文化墙也深受居民欢迎。“平时上下班、接孩子、买菜经过,都能从这学点东西。”



28日,威海市妇女儿童医院举办的宝宝大赛在人民广场开赛,200多名3个月到3周岁的婴幼儿参加了活动。宝宝们根据年龄大小,分别参加了宝宝爬行、扶车走、跑步、夹球跑及串珠、垒积木等7个比赛项目。 本报记者 吕修全 摄

1340幅少儿作品博物馆亮相

数量历届最多,作者是各小学、幼儿园、培训班的学生

本报威海5月29日讯(记者 侯书楠 实习生 张汝树) 28日上午,威海市第十一届少儿美术书法摄影作品大展在市博物馆开展。本次大展共收集1340幅作品,数量为历届最多。

袁润今年刚十岁,她

的作品是一幅山水画,远山近景,画得像模像样。她此次和妈妈一同前来,很早就来到博物馆,到处转悠观看其他作品,不时还评论几句。孙清楠在三年级才开始学习绘画,他这次的作品是一副山水画,小桥流水近在眼前,

远处是鳞次栉比的瓦屋,画图结构虽然简单,也颇有一番意味。孙清楠妈妈说:“儿子自己比较喜欢画画,虽然现在作品比较简单的,但会继续努力学习。”

据群众艺术馆编辑部王娜介绍,展览题材涵

盖了国画、书法、儿童画、水彩画、素描、速写等内容,展出作品为历届最高。这次活动参加者涉及了三市四区各小学、幼儿园、培训班的学生,作品主要展现孩子绘画摄影的才能,发掘他们的天分。

4595名运动员角逐威海市运会



29日上午,威海市第三届运动会在成山体育场开幕。128个代表队,4595名运动员进行13个大项、170个小项的角逐,是历届运动会

中规模最大、参赛面最广、参赛人员最多的一次,运动会将于5月31日闭幕。图为400米决赛,运动员奋勇冲刺。 本报记者 侯书楠 摄

唐人·海湾公馆名画揭幕

5月28日,唐人·海湾公馆名画揭幕仪式暨享乐美食周末在项目接待中心盛大举行,油画大师高泉亲临现场,并讲述了绘制海湾公馆名画的创作始末,新老客户齐聚一堂品鉴名品,一同度过了一个欢乐周末。

当天上午,整个海湾公馆沉浸在钢琴、萨克斯、小提琴音乐声中,著名水果雕刻大师现场雕刻水果,充满创意的艺术造型赢得嘉宾们的阵阵赞叹,各类精致的糕点带给客户美食享受,高雅的氛围让到场的嘉宾深深沉醉其中。

上午10点,画作的创作者高泉,联力量业领导陈总、胡总一起上台为名画揭幕,随着布幔的缓缓落下,结合了海之美与建筑之美的匠心画作揭开神秘的面纱,宾客的热情都被这极致之美的

诞生点燃,掌声热烈。

随后,高泉老人在现场分享了他创作的灵感,高泉表示:“对艺术严谨苛刻的创作态度”是他创作每一副画作的标准,在他看来,唐人·海湾公馆是威海湾畔的一颗明珠,项目的建筑态度跟他创作画作的态度一样:严谨苛刻,这是品质的承诺。

唐人·海湾公馆紧靠着威海国际会议中心、国际展览中心、国际文化艺术中心,由四座国际五星级海湾豪宅、一座五星级酒店式公寓及威海唯一一座国际五星级皇冠假日酒店组成,自唐人·海湾公馆的品牌亮相会盛大举行之后,全城把更多的关注倾注在这个威海湾畔的豪宅项目,项目的一举一动被高端置业者密切关注,目前项目接待中心,

开放近一月,每天客户络绎不绝,堪称“威海最震撼售楼处”,现场的景观体验更是佐证了项目的豪宅品质,获得客户的认可。

唐人·海湾公馆建筑均由国际级大师精工铸就,并且获得了美国 LEED 认证,由加拿大 DDON 打造更符合人性化、与自然融合的园林景观,与周围的威海公园和眼前的一线海景交相辉映,公馆由世界知名物业第一太平戴维斯担当顶级物业管理,豪宅的精装更选取了数十家国际知名品牌。

名画的揭幕,将海湾公馆形象完美呈现在大众面前,唐人·海湾公馆的面世,在填补威海房地产市场空白的同时,更推动威海房产的层次提升,

